

四川今年公招 1.2 万大学生村官

7月10日起可通过网络报考

2009年我省公开选聘1.2万高校毕业生到村任职工作正式启动。近日，省委组织部发布公告，从7月10日起，符合条件的高校毕业生可通过网络报考我省“村官”。选聘大学生主要担任村文书或党组织副书记、主任助理、群团干部。

本月10日开始网上报名

“全日制普通高等院校2007年至2009年毕业的专科及以上学历人员均可报名。报考甘孜、阿坝、凉山的，条件放宽至2009年7月底以前毕业的各类大专及以上学历（三州原籍考生学历可放宽至中专）、年龄35岁以下人员。”据省委组织部相关负责人介绍，中共党员、学生干部以及在校期间曾获得校级以上各种荣誉称号的，少数民族地

区“双语”人才，农村紧缺专业及自愿回原籍（县、市、区）的大学生，优先选聘。

据了解，考生可在四川人事考试网、四川人事信息网上查询相关考务信息。本次考试报名全部采取网络报名方式进行，不设现场报名。报名网址为四川人事考试网，报名时间为7月10日—25日。笔试时间为9月5日上午；笔试科目为《行政职业能力倾向测验》。笔试成绩占总成绩的60%；报考甘孜、阿坝、凉山的，笔试成绩占总成绩的50%。

县乡事业单位优先聘任

在生活补助方面，选聘到村任职的大学生干部，研究生每月补助1500元、本科生每月补助1100元、专科生每月补助900

元（民族地区分别增加200元）。任职1年且考核合格的，每人每年增发不低于1000元的一次性生活补助。养老保险、医疗保险参照当地乡镇事业单位干部标准执行。

同时，选聘到村任职期满的大学生干部，报考党政机关公务员和事业单位工作人员的，每工作满1周年，考试总成绩加2分，被县以上组织人事部门评为优秀的另加3分，同等条件优先录用。“从2010年起，县、乡两级事业单位在编制定员内需补充人员时，一般从聘任期满的大学生村干部中定向考录；县、乡两级党政机关在编制定员内考录公务员时，应注重从聘任期满的大学生村干部中考录。”相关负责人表示，省内县以上党政机关和事业单位在编制定员内招考公务员和事业单位工作人

员时，应有一定的比例专门面向聘任期满的大学生村干部。

此外，对连续3年被县（市、区）组织、人事部门评为优秀大学生村干部，可依法按程序选拔到乡镇领导岗位。

任职名额表

| | | | | | |
|-----------------|-----|----|------|-----|------|
| 成都 | 200 | 自贡 | 200 | 攀枝花 | 100 |
| 泸州 | 400 | 德阳 | 300 | 绵阳 | 1000 |
| 广元 | 880 | 遂宁 | 590 | 内江 | 660 |
| 乐山 | 400 | 南充 | 1070 | 宜宾 | 900 |
| 广安 | 860 | 达州 | 700 | 巴中 | 580 |
| 雅安 | 220 | 眉山 | 320 | 资阳 | 800 |
| 阿坝 | 400 | 甘孜 | 800 | 凉山 | 620 |
| 合计 12000 | | | | | |

（据华西都市报）

第25届世界大学生运动会开幕



7月1日，第25届世界大学生运动会在塞尔维亚首都贝尔格莱德开幕。

为期12天的大运会吸引了来自145个国家及地区的8500多名运动员，他们将参加田径、游泳、篮球、足球等15个大项的201个小项比赛。中国代表团由438人组成，将参加全部15个大项中198个小项的比赛。左图为大运会开幕式。右图为中国代表团旗手入场。（据新华社）

发行“500元面值人民币”是谣言

7月1日，有读者称，在福州多个论坛及交流群里流传一个消息，说今年11月份，央行将发行面值500元的新版人民币。

随后，海峡都市报记者在中国人民银行福州中心支行证实，央行没有发行“新版500元人民币”的计划。“没有这回事！”中国人民银行福州中心支行货币金银处魏国器主任表示，目前，没有接到央行有关发行500元人民币的通知，网络上的传言虚无有。（据海峡都市报）

* * *

（紧接第一版）这样干了一个多月，华山村200多农户全部点上了电灯，结束了全县最后一个“无电村”的历史。99岁的魏全珍逢人就说：“是村干部让我们看到了光明，是党员干部照亮了我们华山村啊！”

21年的村党支部书记经历让我感到：作为一名村党支部书记，一定要有一颗真挚为民的火热情，巴心巴肠地做人民群众的贴心人。

在解决华山村用电的同时，我们想方设法修进山路。没得钱，我就带上华山村穷面貌的照片，一次又一次到县上去争取；村民犹豫，我们就一家一户作动员……修路的决心，最终赢得了县上和全村群众的支持。

为节约开支，党员干部自己动手改造、降坡、架桥、砌水沟、铺碎石。在我们带动下，旁观的村民来了，老人小孩都来了，参加修路的人越来越多……半年多时间，华山村与山下长乐村相连的泥碎公路全线贯通，汽车终于开上了高山。可还没来得及松口气，几个月的心血，却被一场无情的山洪全部冲走了。看到群众一张张失望的脸，我心一横，一定要修一条不怕水冲的路。

靠县委组织部支持的3万元，我们启动了村公路硬化。哪知道，修路越到后面，资金压力越大。为了解决资金缺口，我悄悄取出房产证，从信用社贷了8万元投在工程中。

直到路快修成，老伴发觉了找到工地上来，扭到我又哭又闹：“为修路，你把自己贴进去不说，还要把房子贴进去，干脆，你把我贴进去算了”

……其实，我心头最明白，自从当上了联合党支部书记以来，就从没顾过家。我很内疚，如果说自己受了三分罪的话，那么，老伴受的罪肯定就有十分啊。

几十年风雨操劳，我腰杆时常隐隐灼痛，饭吃不下，觉睡不着，我意识到身体出了毛病。前年3月的一天，我正在工地忙，腰痛突然剧烈发作了。正好在场的镇领导立即把我送进医院。检查结果令人震惊——左肾坏死！

左肾切除手术后一出院，

达州市城区环境空气质量日报

| 监测时间：2009年7月2日 监测单位：达州市环境监测站 | | | | |
|------------------------------|------|--------|--------|------------------|
| 城市区域 | 污染指数 | 空气质量级别 | 空气质量描述 | 首要污染物 |
| 市城区 | 51 | II | 良 | PM ₁₀ |
| 其 外北片区 | 56 | II | 良 | PM ₁₀ |
| 老城片区 | 57 | II | 良 | PM ₁₀ |
| 南城片区 | 32 | I | 优 | 无 |
| 中 西外片区 | 52 | II | 良 | PM ₁₀ |

达州市环境保护局发布 2009年7月2日

7月1日全国铁路新列车运行图如期实行

7月1日零时，全国铁路顺利实行新的列车运行图，铁路暑期运输同时启动。

据铁道部新闻发言人介绍，按照新列车运行图，全国铁路增开客车9对，其中动车组列车5对，直达特快列车1对，普通快车3对，暑运期间安排跨局临客34对。目前，全国铁路客车开行总数达到1549对，客座能力达到316万人。

在新的列车运行图实行中，京石、沪

汉间动车组开行对数适当增加，合武、石太间动车组开行对数适当减少，既有干线最大限度采用动车组编组或重联运行，动车组列车开行方案更加符合客流实际需要。除此之外，新增重点客车旅行时间大幅压缩，既有客车开行方案也更加合理。

客车替换开行2对，变更运行区段7对，改变运行径路3对，部分技术停站开办了客运业务，增加停站291站次。

记者了解到，6月29日18时至7月5日18时为新旧列车运行图交替过渡阶段。全国铁路各单位正在按照“高标准、讲科学、不懈怠”的要求，组织新图实施，确保新旧图交替安全、平稳、有序。

据了解，今年铁路暑期运输自7月1日起至8月31日止，共计62天。预计全路发送旅客3.06亿人次，同比增加2804万人次，日均494万人次，增长10.1%。（据新华社）



联合国大会要求无条件恢复塞拉亚政府

洪都拉斯被罢免总统塞拉亚宣布待国内局势变化后回国

国际社会谴责政变、支持洪都拉斯恢复宪法秩序的举动表示欢迎。

塞拉亚如果返回洪都拉斯，届时联大主席布罗克曼、美洲国家组织秘书长因苏尔萨、阿根廷总统克里斯蒂娜，以及厄瓜多尔总统科雷亚等将与他同机。

刚刚宣誓就职的临时政府外长奥尔特斯则说，塞拉亚可以回到洪都拉斯，但是必须放弃总统身份，新政府不会允许他“制造混乱”。奥尔特斯说，如果其他国家元首陪同塞拉亚回国，他们将得到新政府的尊重，“因为他们都是我们承认的国家元首，但是塞拉亚已经不是洪都拉斯教育系统陷入全面瘫痪。同时，洪都拉斯临时政府宣布延长宵禁期限。

塞拉亚原本宣布将于7月2日回国，而洪都拉斯临时总统米切莱蒂则在首都特古西加尔巴称，如果塞拉亚选择7月2日回国，那么最高法院将下令立即将他逮捕。

刚刚宣誓就职的临时政府外长奥尔特斯则说，塞拉亚可以回到洪都拉斯，但是必须放弃总统身份，新政府不会允许他“制造混乱”。奥尔特斯说，如果其他国家元首陪同塞拉亚回国，他们将得到新政府的尊重，“因为他们都是我们承认的国家元首，但是塞拉亚已经不是洪都拉斯总统”。

塞拉亚在联大发表讲话，决议表达了洪都拉斯人民以及全世界人民对军事政变的愤慨，同时也表明联合国是维护民主的国际机构。对他国

际社会谴责政变、支持洪都拉斯恢复宪法秩序的举动表示欢迎。

塞拉亚如果返回洪都拉斯，届时联大主席布罗克曼、美洲国家组织秘书长因苏尔萨、阿根廷总统克里斯蒂娜，以及厄瓜多尔总统科雷亚等将与他同机。

刚刚宣誓就职的临时政府外长奥尔特斯则说，塞拉亚可以回到洪都拉斯，但是必须放弃总统身份，新政府不会允许他“制造混乱”。奥尔特斯说，如果其他国家元首陪同塞拉亚回国，他们将得到新政府的尊重，“因为他们都是我们承认的国家元首，但是塞拉亚已经不是洪都拉斯教育系统陷入全面瘫痪。同时，洪都拉斯临时政府宣布延长宵禁期限。

塞拉亚原本宣布将于7月2日回国，而洪都拉斯临时总统米切莱蒂则在首都特古西加尔巴称，如果塞拉亚选择7月2日回国，那么最高法院将下令立即将他逮捕。

刚刚宣誓就职的临时政府外长奥尔特斯则说，塞拉亚可以回到洪都拉斯，但是必须放弃总统身份，新政府不会允许他“制造混乱”。奥尔特斯说，如果其他国家元首陪同塞拉亚回国，他们将得到新政府的尊重，“因为他们都是我们承认的国家元首，但是塞拉亚已经不是洪都拉斯总统”。

塞拉亚在联大发表讲话，决议表达了洪都拉斯人民以及全世界人民对军事政变的愤慨，同时也表明联合国是维护民主的国际机构。对他国

际社会谴责政变、支持洪都拉斯恢复宪法秩序的举动表示欢迎。

塞拉亚如果返回洪都拉斯，届时联大主席布罗克曼、美洲国家组织秘书长因苏尔萨、阿根廷总统克里斯蒂娜，以及厄瓜多尔总统科雷亚等将与他同机。

刚刚宣誓就职的临时政府外长奥尔特斯则说，塞拉亚可以回到洪都拉斯，但是必须放弃总统身份，新政府不会允许他“制造混乱”。奥尔特斯说，如果其他国家元首陪同塞拉亚回国，他们将得到新政府的尊重，“因为他们都是我们承认的国家元首，但是塞拉亚已经不是洪都拉斯总统”。

塞拉亚原本宣布将于7月2日回国，而洪都拉斯临时总统米切莱蒂则在首都特古西加尔巴称，如果塞拉亚选择7月2日回国，那么最高法院将下令立即将他逮捕。

刚刚宣誓就职的临时政府外长奥尔特斯则说，塞拉亚可以回到洪都拉斯，但是必须放弃总统身份，新政府不会允许他“制造混乱”。奥尔特斯说，如果其他国家元首陪同塞拉亚回国，他们将得到新政府的尊重，“因为他们都是我们承认的国家